

「西洋甲冑&武具 作画資料」 正誤表

本書に下記の通り、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
35	左下 「ホーバーク」の イラスト	あご当の部分に誤った表現が 含まれていました。	正しくは、以下のイラストの通り
61	左上 「バシネットの変化」 の解説文	さらに時代が進むと、それまで 先端が尖っていた面ほおは丸み を帯びた形状となり、首の板金 は二重になる。	さらに時代が進むと、丸みを帯 びた形状の面ほおも使用される ようになり、首の板金が二重の ものも出現した。